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1. Asagidaki kiimelerin hangisi tizerinde metrik

uzay kesinlikle tanimlanamaz? (4 puan)

A) Bos kiime

B) Sonlu sayida elemana sahip kiime

C) Sayilabilir sonsuz c¢oklukta elemana sahip
kiime

D) Sonsuz ¢oklukta elemana sahip kiime

E) Reel sayilar kiimesi

2. Asagidakilerden hangisi (X,d) metrik uzaymna ait
bir 6zellik degildir? (7 puan)

A) Tek nokta kiimeleri kapalidir.

B) d metrigi ile bir kiimenin kapanist bulunur.

C) d metrigi ile bir kiimenin ayrik(izole) noktasi
bulunur.

D) d metrigi ile X {izerinde bagka metrik tiretilir.

E) Acik yuvarlar sinirli degildir.

3. Bir metrik uzayda agik alt kiimelerin olusturdugu
aile asagidaki sartlardan hangisini kesinlikle
saglamaz? (4 puan)

A) Evrensel kiimeyi eleman kabul eder.

B) Bos kiimeyi eleman kabul eder.

C) Sonlu kesisime gore kapalidir.

D) Keyfi kesisime gore kapalidir.

E) Keyfi birlesime gore kapalidir.

4. d(A)=sup{d(x,y):xe Ay e A} saysi

asagidakilerden hangisidir? (7 puan)
A) A nin uzaydaki tiimleme sayisi
B) Uzaym A y1 tiimleme sayist

C) A nin uzaya gore ¢api

D) Uzaym A ya gore capi

E) A ninuzaya uzaklig

5. Asagidakilerden hangisi bir metrik uzayda bir

dizinin yakinsaklik tanimidir? (7 puan)

A) Dizinin tamami veya sonlu terimi hari¢ geriye

kalan sonsuz terimi, yakinsamasini
istedigimiz noktanin en az bir
komsulugundadir.

B) Dizinin tamami veya sonlu terimi harig
geriye kalan sonsuz terimi, yakinsamasini
istedigimiz noktanin her komsulugundadir.

C) Dizinin tamami yakinsamasini istedigimiz
noktanin en az bir komsulugundadir.

D) Dizinin tamami yakinsamasini istedigimiz
noktanin her komsulugundadir.

E) Dizinin tamami yakinsamasini istedigimiz

noktanin en az bir kapali komsulugundadir.
6. X={ab,c,de} kiimesinin alt kiimelerinden
olusan asagidaki ailelerden hangisi X {izerinde bir
topolojidir? (7 puan)
A) 7, =

B) 7,=

{x.@.{a} {
{x.2.{a} {
C) z,={X,2.,{b},{b,c.d} {de
D) 7 ={X.2.a}.{
B) n={X.2.00}.{

7. (X,P(X)) topolojik uzayinda asagidakilerden

hangisi dogrudur? (7 puan)

A) X izerinde en kaba yapili(dokulu) topolojidir.
B) Xiizerinde en ince yapili(dokulu) topolojidir.



C) Uzayda kapali kiime yoktur.
D) Metrik tarafindan tiretilemez.

E) Uzaydaki hi¢ bir noktanin komsulugu yoktur.

8. "(X,r) topolojik uzay, xe X ve x noktasinimn

N(x) komsuluklar ailesinin bir alt ailesi E(x)
olsun. N(x) ailesine ait her bir kiimenin altinda
kalacak sekilde E(x) ailesinin en az bir elemani
bulunabiliyorsa, E(x) ailesine X noktasmnin .........

denir" tanimindaki bosluga asagidakilerden hangisi

gelmelidir? (7 puan)

A) Timleyeni

B) Degme noktasi kiimesi
C) Yigilma noktasi kiimesi
D) Komsulugu

E) Komsuluk tabani

9. X={ab,c,de} ve iizerindeki topoloji
r={X,2.,{a}.{c,d} {a,c,d},{b,c,d,e}}olsun.

N(e) ailesi asagidakilerden hangisidir? (7 puan)

A)N(e)={X{c.d.e} {a,ce} {ad,e} {b,c.de}

B) N(e)={X.{b.c.d.e}]

C) N(e)={X.{c.d.e}.fbic.dre)]

D) N(e)={X,{c.d.e}.{ab.ce} facdel]
E) N(e)={X.{c.d ¢} {ab.ce}. fb.c.d.e)]

10. X ={a,b,c,d,e} wve iizerindeki topoloji

r={X,2.{a}.{c,d} {a,c,d},{b,c,d,e}}olsun.

A={a,b} alt kiimesinin kapanisi asagidakilerden

hangisidir? (7 puan)

A) A={{a}.{abe}} B) A={X.({abe}}

C) A={bcde} D) A={abe} E) A=X

11. Asagidakilerden hangisi (X,7) topolojik

uzayina ait bir 6zellik degildir? (7 puan)

A) Acik kiimelerin keyfi kesisimi agik degildir.

B) Bir noktanin herhangi iki komsulugunun
arakesiti yine o noktanin bir komsulugudur.

C) Bir alt kiimenin biitiin elemanlar1 o alt kiimenin
bir degme noktasidir.

D) Kapali kiimeler y1gilma noktalarini igerir.

E) Bir noktanin komsuluklar1 agik alt kiimelerden

olusur.

12. "(X,7) topolojik uzayinda A alt kiime ve X

herhangi bir nokta olsun. X noktasinin her bir
komsulugunda A ya ait en az bir eleman varsa X
noktasina A kiimesinin ......... denir." tanimindaki

bosluga asagidakilerden hangisi gelmelidir?(7 puan)

A) Tiimleyeni

B) Degme noktasi
C) Yigilma noktasi
D) Komsulugu

E) Komsuluk tabani

13. "A kiimesinin kapsadig1 acik alt kiimelerden en

cok sayida eleman igerenine A kiimesinin ..........



denir." tanimindaki noktali kisma asagidakilerden

hangisi gelmelidir? (7 puan)

A) Kapanisi

B) Yigilma noktalar1 kiimesi
C) Komsulugu

D) Yerel tabani

E) Ici

14. "(X,r)topolojik uzay, = AcX ve xeX

olsun. X noktasmin her bir komsulugunda, A nin
X ten farkli noktalar1 varsa X noktasina A
kiimesinin bir .......... denir." tanimindaki noktali

kisma asagidakilerden hangisi gelmelidir? (7 puan)

A) Kapanis noktasi
B) Yigilma noktasi
C) lIzole nokta

D) I¢ noktas1

E) Degme noktasi

15. Alisilmis reel uzayda A=[0,1)U{2} alt kiimesi
verilsin. Asagidakilerden hangisi yanlistir? (7 puan)

A) 2, A nin degme noktasidir.

B) 2, A nin yigilma noktasidir.

C) 2, A nin izole noktasidir.

D) [0,1] araligindaki her nokta, A nin bir degme
noktasidir.

E) [0,1] araligindaki her nokta, A nin bir yigilma
noktasidir.
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